CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ 
 ADOLF HAIMOVICI

Filiera tehnologică: profilul servicii

Clasa aXIIa - barem de corectare

1. Pe mulțimea  se definește legea de compoziție .  
a) Calculați .
b) Demonstrați că legea „” este asociativă.
c) Știind că  și , oricare ar fi , să se arate că .

Soluție: a) …...................................................………………………..……………………………...2p
b) ..................................................................................2p
c) ................................................................................................................................1p
...........................................................................................................................1p
 .......................................................................................................................1p


2. Considerăm mulțimea .
a) Verificați dacă  și  aparțin mulțimii .
b) Demonstrați că pentru orice  avem .
c) Arătați că dacă , atunci   
Soluție:
a) , deoarece .....................................................................1p
, deoarece .................................................... 1p
b) 
................................................................ 1p
......................................................................................................1p
 și  ...............................................1p
c) ............................................................................2p

3. Se consideră funcția .
a) Determinați constantele reale  și , astfel încât funcția ,
 să fie o primitivă a funcției .
b) Demonstrați că orice primitivă a funcției  este strict crescătoare pe intervalul 
Soluție:
a) .........................................................................................................1p
 ....................2p
 ......................................................................................................................................2p
b)  strict crescătoare pe ..........2p


4. Se consideră șirul  definit prin .

    a) Calculați .

    b) Arătați că .

Soluție:


a) ...…...........………………………………………………………………...2p....………………………………….………2p

b) .......................................3p
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